/AR i S DGSL

4Bk
IR :
Pt

Festo #% /0> 24|
FRULIE I K 2 50E T 55

TS AT, $5 AT SEEE AR K24
TR ) Festo 3 5 &
B2 EL AL k4%

FESTO

Festo 100 RIS HFRIE AT, Hrh s
FATA 27 i H S rp 28 5 1) T 8277 i

FITIRE
Rt R Z0 AT By I3 F& ) F Sh AT 55 52
Wi fEME



/NI 5 20AUHL DGSL

TR
5 T

o WUE AL o ZRPRENCRIEE CRDIT I, SN
o LHPEIRZE - G B DR
o ARG TR RCHA

iZ 3k

2] @1 > Ut 47

o 3 PP R P EOR I T R
o WTAARFIKE, &k

o TG AT i :
- FRPEGE R, AN B R i

{7 (P) BRI
- SREEGEN . RAN 4 e

{7 E. 5 ()

- SRS, A 4 E A

{7 # (P1)
- WEZE R (Y3)
- WS, A AR AE

(Y11)

o fik:

- RAr g (N)

Bl FTHEHL > RS 10 4] B > U9 40

fxf_ o Tl A R 2 s o7 P ¢ i o BB BAEE, TR i b
. AP T, DAGRRIATRE EAEREAE: B IPUE ©

[4] i EAE > %40 [5] AE ST
o SRFIKIA BB SUE, T o REHSEE, WM
FAE TG B R AR AN B o MFKAE 1R
e EUE (E3) . EKEE
o FEARVR N P Il — AN
T RN
[6] i R
o SRR, Rk Tse o PN AT
H - i
o UERLAEA — i

I R 7 S e




/NI & 20AUHL DGSL

E N

BA MY
A B A > UIHY 48
IR B BURREAEATRE NS o BURT RN E, XFRETHAE
IR AT AL SCBLAE L B0 [B147 RN 2T
SRl IvAT
(1] WEZErhae 2R o Zdi (i E A AT REER L ]
(2] IR B (A
o TR B AR SR T R
« D%

o TTREIIHAT

(o)

S
3
)
3
3
3 3
2
4
F G C Rk
Wi -> TR/
[1] IR Bh7 IMIFIRE PR AR N A Z R A drive
[2] JNF PUBCRIBE A AR P A 2 FhRA= T gripper
3] A JHT IR Bl /IR B e i 42 54
ST IR S N 144 adapter kit
[4] SIS TRURA TN A 12 42 DA KL TR (9% sh 4 basic component
(5] LRI 4 FL 5 R A AT e 3 WA 4 4 GRTLIF
- il PR B AR N AT 2R & axis
- AL A AR SE AL, 7 B AN I L motor

2021/07 — [N} AE 51 = ik: www.festo.com/catalogue/... 3



/NI 5 20T DGSL

SNEDCHE—

&

LIRS 3

AN AVAETC GG UL

HEATHRAE .

B £

P > U/

1] i o RS, By IR SFEOR AR 47
DADS o N VTR EE T

2] T 28 i e S 48 o WEZE P e p 1 50
DADP o T AR IR B N A

13l r R AR HAPIFE, AT R e 48
DADM

[4] R VES FAT Sk A 52
ZBH CURLAE S0 R A (45 s )

[5] Hel o JHTAL B, w] S TEAL A P . T UG s 4 53
SME/SMT-10

6] etz T bR fE AR 52
QSM

7] LA R AT 52
GRIA

18] e o BRPERSHL, b b A gk 51
E

19 G o BPERSHL, P b A gk 51
p

[10]  Z&nh, Hif4HL AP, G N /N 51
P1

n1  ARhhs T 22— AN ER g . H TR b AE R AR ZE 0k Y3 F1 P12 ) 7 51
DAYH

121 WRZEWH > Ui (R P asiE ) 51
DYSW

[13]  Z&nh, HOREZE MR TR . B e k. @ a4 s 2 51

Y3

= Rik: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR B - 2021/07




/N & AAUEL DGSL

B

001 IR 005 S A e
DGSL AN B L, BUET g
E3 T FEFFAE £ 3R [ 47
002 HA%
4 4 006 Z
6 N JC
8 P IR i SOFLE 2 i A
10 10 P1 PPELE s, W] PR Y, Al e R
12 12 Y3 WEZE Mgy, EHVET, Wik, P
16 16 E RGN, AR, P
20 20 y11 WS AR, BRI, Wi, R Rme
25 25
007 AR
003 BLE: A TG A
10.... 200
004 Je B AL
TG
C O

2021/07 - [t} 75 8 = ik: www.festo.com/catalogue/... 5



/NI 5 20T DGSL

FARZH

e SHR 1T ~
ih > UlHt 45
I I
O ik <
4...25
V- otwom
10...200 mm
FEEASH
JA% 4 |6 8 10 12 16 20 25
N M3 M5 G1/8
SEARY LAY
T RS A 8L
LT AL
JH I PR AL
BRI p PSR, A AR L B, U
E WVEZ R, A SRR OIE, W,
P1 B e Y L S A R L e e
Y3 - | iR G . WU
Y11 - |i$ﬁi&:t‘i4?zl£éf‘§%¢%%, AR E Wiy
N TG
o7 5 I SIBUEPSIpES
RN E T8
SR [m/s] 0.5 0.8
e ROR [ [m/s] 0.5 0.8
BTG P1/Y3 [mm] 0.01
P [mm] 0.3
LAEREREE 544
i i 6 8 |10 |12 16 20 2
TAEN R JEAESS A, #4150 8573-1:2010 [7:4:4] ARifE
AR/ 56 i 2 A AR (EZ— I D
BN TAEIE ) [bar] 25 [15 [1
R TAESE Y [bar] 8
WY [°] 0...+60
1) PR PR AL AL DADM-EP 414 I Wi K TR ) > Wdk: dadm
2) VERCHEE O T
HLER JyAnh i g B
JA% 4 6 8 10 12 16 20 25
filfe @ [mm] 6 8 10 12 16 20 25 32
6 bar if I (E, ik IN] 17 30 47 68 121 188 295 483
6 bar I S, 1R [ IN] 13 23 40 51 104 158 247 415
b {07 B RE i P. E INm] 0.015 0.05 0.08 0.12 0.25 0.35 0.45 0.55
P1 [Nm] 0.005 0.02 0.03 0.04 0.06 0.12 0.2 0.25
Y3 [Nm] - - 0.8 1.3 2.5 4 8 12
1) [INm] - - - 0.8 1.3 2.5 4 8

1) RS R /N S A o

= Rik: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR B - 2021/07




/NI & 20AUHL DGSL

TAZH

i [g]
AL | (BEES | 4 6 8 10 12 16 20 25
PEE, gLy
10 82 158 235 396 604 896 1535 2520
20 93 179 263 434 660 954 1649 2670
30 104 197 289 470 711 1008 1746 2824
40 - 215 313 507 762 1072 1857 2983
50 - 232 370 548 813 1143 1991 3137
80 - - 454 727 1112 1365 2295 4019
100 - - - 813 1229 1712 2921 4519
150 - - - - 1499 2034 3620 5344
200 - - - - - - 4248 6139
Bk, FHgnoih
10 31 68 101 163 256 403 660 998
20 34 76 111 180 279 432 710 1052
30 38 83 121 194 299 459 750 1115
40 - 90 130 208 320 486 801 1181
50 - 99 152 226 340 519 858 1244
80 - - 185 299 456 618 998 1567
100 - - - 334 507 776 1254 1761
150 - - - - 614 910 1566 2102
200 - - - - - - 1807 2432
St
P 2 3.6 6 14 23 45.6 82.4 106
E 1 2 3 9 12 15 31 40
P1 1.6 3 5 12 19.7 39.6 77.3 104
Y3 - - 6 11 21 42 67 91
1) - - - 18 33 52 91 131
1) AEREERE MOWR .
Pkt
I P
‘ 1 2 3 4
1 . I~
=i Cad A\
E' — — E/ﬂl H
= %,
/NI £ 3T
1] PR S AL
2]k PR AL
3] HEEHR B
(4] R PR S AL
- R iR
- EEME AR A TR . TSR
KRB AT R PU LN

2021/07 — BN} AE B - Pidk: www.festo.com/catalogue/... 7



/NI 5 20T DGSL

FARZH

A HERRT HALE
£V
)
QA

®
2 2 ®)

: ﬁw
& | Al
g N

[3] #Efi% ZBH
[4] HEHeE 7BV

[4] % 7BV

[5] W2z
[1] AL
Hks 4 6 8 10 12 16 20 25
2] BERAEL |4 2x M3x7 2x M3x10 7BV-M4-72 7BV-M4-72 - - - -
2x ZBH-5Y 2x ZBH-5Y
6 - 2xM3x10 ZBV-M4-72 ZBV-M4-72 - - - -
2x ZBH-5Y
8 - - 2x M4x12 2x M4x12 ZBV-M5-72 ZBV-M5-72 - -
2x ZBH-7Y 2x ZBH-7Y
10 - - - 2xM4x14 ZBV-M5-72 ZBV-M5-72 - -
2x ZBH-7Y
12 - - - - 2x M5x14 2x M5x16 ZBV-M6-92 7BV-M6-92
2x ZBH-7Y 2x ZBH-7Y
16 - - - - - 2x M5x18 ZBV-M6-92 7BV-M6-92
2x ZBH-7Y
20 - - - - - - 2x M6x20 2x M6x20
2x ZBH-9Y 2x ZBH-9Y
25 - - - - - - - 2x M6x30
2x ZBH-9Y

1) ENEE ZBH QLR AN AU URL DGSL 1 3% 23 Py
2) S 7BV > TUAY 52

8 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR B - 2021/07



TAZH

/N & AAUEL DGSL

FATEE [mm]

ARG EATET FRMR AT

TEF LI 2 [ (0 55K B

A% 4 6 8 10 12 16 20 25
1772 [mm]

AT X 10 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
20 0.02 0.02 0.02 0.02 0.025 0.025 0.025 0.025
30 0.025 0.025 0.025 0.025 0.025 0.025 0.03 0.03
40 - 0.025 0.025 0.025 0.03 0.03 0.035 0.035
50 - 0.03 0.03 0.03 0.035 0.035 0.04 0.04
80 - - 0.035 0.035 0.04 0.04 0.045 0.045
100 - - - 0.045 0.05 0.05 0.055 0.055
150 - - - - 0.075 0.075 0.08 0.08
200 - - - - - - 0.08 0.08

e [mm]

AR TERAEIET R
T Dt 2 1810 57 R B S ATRE Y

KA

BEETRREy SORKE IRER

0.09

0.08

0.07

0.06

0.05

0.04

y[mm]

0.03

0.02

0.017—

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

| [mm]

2021/07 - [t} 75 8 = ik: www.festo.com/catalogue/... 9



/NI 5 20T DGSL

FARZH

] YL o Vi
AT AR ity o L

/NI 5 XL DGSL vl H b o 7 1 15 ] s R e %8 £ R
LA RS AR S A DR AT 2 LeAR e TR N — 44 o AR R RV Y s ER
o B ORORE T RRS A TREREDE S PS E RN
o VRS i & 30T DGSL.
A% 6 10 12 16 20 25
FIAE [mm] L6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7 |6 L7 L6 L7 L6 L7 L6 L7
10 - - - - - - - - - - - - - - - -
20 10 - 14 - 10 - - - - - - - - - - -
30 10 - 14 - 16 - - - - - - - - - - -
40 - - 14 - 16 - - - - - - - - - - -
50 - - 14 14 16 - - - - - - - - - - -
80 - - - - 16 16 24 - 29 - 35 - - - 55 -
100 - - - - - - 24 24 29 - 35 - 44 - 55 -
150 - - - - - - - - 29 29 35 - 44 - 55 -
200 - - - - - - - - - - - - 44 44 55 -
ZN /B 3 3t ] 3 3 ] e SiERR X B
DGSL-12-150-... PWHTRSE L6: WAT RS Le ALz T4 AT -

I KATHE =150 mm TFE=150-29=121 mm TR =150-29-29=92mm
1TFE=150-29-29-29

=63 mm

e HE IR 5] 2 ity 107 2 FRA 08 7
> A5 11

10 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR B - 2021/07




TAZH

LR S A
AR (o) 2 i o7 B A A 4 T

/NI & 20AUHL DGSL

MRt Gl B g o PTHE. HE TR
) RIS TR T T T e FA TR o I e BT RS IR T B
[ 5
o LTEBREAY, 0B R
R IE R
LY PR 2: LY 3: YR 4
RT3 B Te i FE BT 5 Zeuti 7 B T2 i i b HAMIRT RGPS B EoH
EHIEES T A
S 24
AFAN LV AT R R 1 T R 2 B YE ] [mm)
Bk 4 [6 E 10 12 16 20 25
et 2
gt P -14.5 -16.5 -19.5 -27.5 -29 -37.5 -50.5 -55
E -4.5 -5 -4.5 -13 -9 -3.5 -6.5 -11.5
P1 -14.5 -16.5 -19.5 -27.5 =29 -37.5 -50.5 -55
Y3 - - -15 -24 =29 -36.5 —44 -56
1) - - - ~24 -29 -36.5 —44 -56
IR (7] 2
g p -13.5 -15 -18.5 -20 -25.5 -39.5 -49.5 —49
E -35 -3.5 -3.5 5.5 -5.5 -5.5 -5.5 -5.5
P1 -13.5 -15 -18.5 -20 -25.5 -39.5 -49.5 -49
Y3 - - -14 -15 -25.5 -38.5 -42 -51.5
1) - - - -15 -25.5 -38.5 -42 -51.5
1) RS MORUR S,
i 4N\ i
g V////ZZ} DGSL-....P/E g IR
GO TEIFROREE L (> AR N BRBIAT CE 0, i
B REMET () #E) . IR [ 28 s 57 B A58 3
DGSL-...-P1 ZM.
& L
% i =L
5 A
DGSL-..."Y3
L
DGSL-... #f
1 ARE
2021/07 - [t} 75 8 = ik: www.festo.com/catalogue/... 11



/NI 5 20T DGSL

FRZHL
R SR nh By e A
BRUOZR m S B v R oE R

XTI & 3UUL DGSL, i
G T, BT LAS RN G
Rt (LT AR D -

XTI 2

IR R30S DAYH 223555 — /N
PR 90T % 1 4 DYSW

TEHL Rl -

L[ AL -
/N A AL DGSL-10-...-Y3-A

f it

ARk
T
e

500 g
0.4m/s
KT

J¥BR DGSL _EBUAT WU ZEn i
e P85 I AT B2 1 B /N TR
et

(> WEAFBED

B

JHT AT /NE 3 5 2L 2 2
P B, PERRARIE N VU G2 ol 45
> Ui 13

2

1.5

m [kg]

1

0.5

0
0 0.2 0.4

v[m/s]

0.6 0.8 1

e

B BT AR BTy, RIE A XML
RN AR RNT — AT, HZEFRAIE DAYH-4 FIE /NI 2 o
fir DYSW-4-6 B Hedii 88 A/ N £ 3C VRN RO IR0 Z2 0l ik DYSW-5-8,

RKBCEZ

12

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

_——rm——— DYSW-5-8 (Z&1hY3)

AN Ei

W 2% i 2% DYSW.  DYEF FlAE 4

%= DAYH
> JifY 51

———— DYSW-4-6, ¥ DAYH-4 (ZZIH1Y11)

DYEF-M8-Y1F

AL, WG s AN

PRI DA 98 % 4t DYSW-4-6 £E3X R0 N C e A, I AR et
e B A7 AN G2 e PR T 4R i

Bl AR B - 2021/07



TAZH

B H: 2 v Az Y
AR m 5T v 5C R - KO

DGSL-4
0.15

0.1 \ A

m [kg]

0.05 AN e

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M4-Y1F (ZZih P1)
- DYEF-M4-Y1 (Z&u P)

DGSL-8

1 =

0.8

06 . J=n ,.\

m [kg]

0.4 e
0.2 AN

o SN el

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M6-Y1F (ZZi P1)
i DYEF-M6-Y1 (ZZuhP)
—_——— DYSW-4-6 (ZEY3)

DGSL-12

m [kg]

o VN W

~ o~

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M10-Y1F (Z&#h P1)
- DYEF-M10-Y1 (ZZ# P)
———— DYSW-7-10 (ZZ1Y3)
............ DYSW-5-8. #f DAYH-5 (Z&ifiY11)

DGSL-20
20 ~
S
15 N
3
X 10
= [ N SO POV PO SO PO
5 =
O ™~ —
0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s]
DYEF-M14Y1F (Z#h P1)
= DYEF-M14-Y1 (ZZi P)

———— DYSW-10-17 (ZEi1Y3)
............ DYSW-8-14, 5 DAYH-8 (ZE#iY11)

2021/07 - Fifiisf AR B

= Mk

/N & AAUEL DGSL

N T

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M5-Y1F (ZEuf P1)
e DYEF-M5Y1 (Z i P)

DGSL-10
2

1.5

1

m [kg]

0.5 N

N ~.

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M8-Y1F (Z& i P1)
- DYEF-M8-Y1 (ZZi P)
———— DYSW-5-8 (ZE11Y3)
............ DYSW-4-6, F DAYH-4 (ZEY11)

DGSL-16

m [kg]
o N B~ O ®

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M12-Y1F (Z&#h P1)
- DYEF-M12Y1 (ZEwhP)
——— DYSW-8-14 (ZE1Y3)
------------ DYSW-7-10, #¥ DAYH-7 (ZZuY11)

0 0.2 0.4 0.6 0.8

v[m/s]

DYEF-M16-Y1F (Z&ufi P1)
i DYEF-M16-Y1 (Zuf P)
———— DYSW-12-20 (ZE1hY3)
------------ DYSW-10-17, 4% DAYH-10 (Z&#Y11)

www.festo.com/catalogue/...

13



/NI & 2L DGSL

FARZH
Wi 28 W BT

FER m S HE Y (06 R - BE AR, AR LE

DGSL-4
0.15

0.1 N\ LY

\ N

m [kg]

0.05 A\ e

L -

0 ~

0 0.2 0.4 0.6

v[m/s]

0.8

DYEF-M4-Y1F (£ P1)
———— DYEF-M4-Y1 (ZE1i P)

DGSL-8
1

0.8

0.6

m [kg]

0.4 s

0.2 e

~
0

0 0.2 0.4 0.6

v[m/s]

0.8

DYEF-M6-Y1F (Z%i P1)
——m——— DYEF-M6-Y1 (ZZuhP)
—_———— DYSW-4-6 (ZE1Y3)

DGSL-12

m [kg]

N : T ~.

O P, N WM~ WU

0 0.2 0.4 0.6

v[m/s]

0.8

DYEF-M10-Y1F (Z&u P1)
- DYEF-M10Y1 (ZZ#h P)
———— DYSW-7-10 (ZZ1Y3)

............ DYSW-5-8, ¥ DAYH-5 (Z&iiY11)

0 0.2 0.4 0.6

v[m/s]

0.8

DYEF-M14-Y1F (Z&ul P1)
_——— DYEF-M14Y1 (ZZuf P)
———— DYSW-10-17 (ZE1hY3)
............ DYSW-8-14, 7 DAYH-8 (Z&Y11)

14

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

. N N
0.15 N ..

El 0.1 AN

N
0.05 ™~

0 0.2 0.4 0.6

v[m/s]

0.8 1

DYEF-M5-Y1F (ZZ#h P1)
_——rm——— DYEF-M5-Y1 (Z& P)

DGSL-10
2

1.5

1

m [kg]

0.5

0

0 0.2 0.4 0.6

v[m/s]

0.8 1

DYEF-M8-Y1F (£ P1)
_—————— DYEF-M8-Y1 (ZZuf P)
———— DYSW-5-8 (ZE#1Y3)
............ DYSW-4-6, 77 DAYH-4 (ZEnY11)

0 0.2 0.4 0.6

v[m/s]

0.8 1

DYEF-M12-Y1F (&1 P1)
- DYEF-M12-Y1 (Z&uf P)
——— DYSW-8-14 (ZZ11Y3)
............ DYSW-7-10, % DAYH-7 (ZEiY11)

0 0.2 0.4 0.6

v[m/s]

0.8 1

DYEF-M16-Y1F (Z&ufi P1)

————— DYEF-M16-Y1 (ZZfi P)

———— DYSW-12-20 (ZE1hY3)

------------ DYSW-10-17, #i¥ DAYH-10 (ZEnfiY11)

REIAR B - 2021/07



TAZH

/N & AAUEL DGSL

0 HE 2% i 3 2 70
AR m SR v R - EEH N E, AR Niash
DGSL-4 DGSL-6
0.15 = 0.35
\ N 0.3 >
— 0.1 \ Y | 0.25 - N,
= - 2 ods N\ R
£ 0.05 N ~eC El 01 \\ AN
N ST 0.05 N =
0 0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s] v[m/s]
DYEF-M4-Y1F (Z& i P1) DYEF-M5-Y1F (ZZ4 P1)
= DYEF-M4Y1 (ZZ#pP) = DYEF-M5Y1 (& P)
DGSL-8 DGSL-10
1 < 2 =
0.8 I D S| 1.5
w 0.6 5 5
= N =, 1 T
c| 0.4 ~ = -
0.2 \\ : 0.5 Y=o
0 — 0 L
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s] v[m/s]
DYEF-M6-Y1F (ZZ 1 P1) DYEF-M8-Y1F (ZZ# P1)
= DYEF-M6-Y1 (ZZihP) = DYEF-M8Y1 (& P)
———— DYSW-4-6 (ZE71Y3) ———— DYSW-5-8 (ZE1l1Y3)
------------ DYSW-4-6, #F DAYH-4 (Z&#f1Y11)
DGSL-12 DGSL-16
4 ~ 8 ~d
3 6
5 5
2 T e B R e S e R N v
€ N IS <
1 \\ < 2 ry -
O T — | 0 e
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s] v[m/s]
DYEF-M10-Y1F (ZZ# P1) DYEF-M12-Y1F (Z&#h P1)
_——rm——— DYEF-M10-Y1 (ZEn)iP) ————— DYEF-M12Y1 (Z&af P)
—— = DYSW-7-10 (ZEi1Y3) ———— DYSW-8-14 (ZEif1Y3)
------------ DYSW-5-8, i DAYH-5 (ZFm1Y11) vevevenenns DYSW-7-10, 417 DAYH-7 (ZEmY11)
DGSL-20 DGSL-25
20 AN 50
N 40 =~
15 < 3 =
o) [0 30 N
>l 10 2
E ............................ E 20 .\
5 '~ 10 | T TR O R B B MR
O . - 0 ~ " .,
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 0 0.2 0.4 0.6 0.8
v[m/s] v[m/s]
DYEF-M14-Y1F (Z&h P1) DYEF-M16-Y1F (Z&#h P1)
= DYEF-M14Y1 (ZZh P) = DYEF-M16-Y1 (Z&ah P)

———— DYSW-10-17 (ZE11Y3)
------------ DYSW-8-14, #5 DAYH-8 (ZE#iY11)

2021/07 - Fifiisf AR B

——— DYSW-12-20 (ZEi1Y3)
............ DYSW-10-17. #¥ DAYH-10 (ZE#vY11)

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

15



/NI & 2L DGSL

FARZH

T HE 2% i 2 e 70
ATRERS ) t S5 80038 m FNZE i PE (e 2R - K236 B
KRR I EL T AR . EE R AL
ATREISF A] 5 47 2 R ) 2 AR A AR T (i, ONZOmRAI S > 16519
A R A% BB 2 IR L.
ik & [l
1TRE 10 mm, Bl 4..10 R 10mm, MiAg 4 .10
80 120 / _________
e ez
o 60 T m 100 e :—)’9—?
E T E 80 e
= il = Lt
40 =
60
20 40
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [kg] m [kgl
A 10mm, MiA% 12...16 A 10mm, MiA% 12...16
80 110
70 N 1007+ _o=% -=
2| 60 B @l 90 S
E T E 4=
= 50 PP = 80 =
40TS 70"
30 60
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
172 10 mm, HA% 20...25 T2 10 mm, MA% 20...25
90 — - 140
| s0 oz _| 120 ==
g P uE7 = :
E 70 i £ 100 - =
60 Py 80
50+ 60
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg] m [kg]
FFE30mm, MK 4...10 FFE30mm, MK 4...10
120 — 180
SN NS 160
| 100 T = e N N I =
E 80 _Z 5::.%/' """"" g WO — | .~ ==
= {'_/'_ - —=| 120 ,-;"/—'/
60t 100 ===
40 80
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
m [kg] m [kgl
DGSL-4 P — DGSL-12
————— DGSL6 0 mmmm—— DGSL-16
———— DGSL-8 = = = = DGSL-20
------------ DGSL-10 — - = — DGSL25

16 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR B - 2021/07



/N & AAUEL DGSL

TAZH

02 1 2% i 2% 3 7Y
ATFERTH] t 578 R 3% m A PIE I &R - K228 B
EZEh M{EL T RS . MHTHENE
TTAR ) 5 A 8RR 2 R HE 4 W AC TR (8, ov R B > 106 19
B hTE AR A e B AR EL
etk 3B [al
72 30 mm, MiA% 12...25 T2 30 mm, BiA% 12... 16
140 160
| 120 PP S o — = =
] 100 /‘ = /T * el /"—/"
_E. /r' fﬁ' * E 120 a-(‘
= 80 = +
=% 100 s
60V L2
40 80+
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
172 30 mm, BiA& 20...25
180 —
- —_—"
_| 160 el
@ 140 L=
.E. ~1.—"
= 120 L 2=
100 ="
80
0o 1 2 3 4 5 6 7 8
m [ke]
TR 50mm, HiAg 6...12 A7FE 50 mm, HiAE 6...12
160 200
_| 140 L = 180 == =
0 et — " 0 L - =T
g 120 B g g 160 7 e
= 100 /—/;_:/'/. - 140 —/‘/ ‘/_/.
80 120 . ==
60 100
0 0.5 1 1.5 2 2.5 0 0.5 1 1.5 2 25
m [kg] m [kg]
17F2 50 mm, MA% 16... 25 7L 50 mm, FA% 16
160 y - 180 -
L -~ - e = . ’¢’
_ 140 /:",’_"./‘ —| 160 3 z
£ o S
100 =77 I o
80 120+=="
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
1THE 50 mm, BUA& 20... 25
DGSL-4 —— DGSL-12 220
————— DGSL6 00 mmmem-— DGSL-16 200 PE A =
A rd -
———— DGSL-8 = = = = DGSL-20 gl 180 g e
------------ DGSL-10 — -« = DGSL25 =| 160 -
140 —— - -
120

2021/07 - [t} 75 8 - Pidk: www.festo.com/catalogue/... 17



/NI & 2L DGSL

FARZH

R SR nh By e A
FTFERTE] t S ARG m FIZE M PIE (IC R - T2 &
I EHR M ELSI A, e e &
FTREN 0] 5 47 2% SR 1 52 RATRBAE WA T HT B, NNZSRALER > TUg 19
A R A% BB 2 IR L.
Heidk & [l
17 100 mm, A% 10...16 172 100 mm, A% 10...16
300 450
_| 250 - 1= | 3 I
%) ‘__,_—'; il S ) /./‘_,——‘
E 200 = = E| 3001 it
T ot 72501 =TT
> 200
100 150
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
17 100 mm, #A% 20...25 17 100 mm, BLA% 20...25
350 450 ]
| 300 e 400 PE e
m AP 2| 350 PR SRS Pr i
E| 250 L= = P e
= = = 300 PR
2007 =+ 20T A
P P
150 200
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg] m [kg]
fFRE 150 mm, HH% 12...16 fFFE 150 mm, Mg 12..16
400 A o 450 = _
. P I
— 350 P — 400 T
E} 300 PRt El 350 it
2507 Z=" 3001 o
v ot
200 250
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
17#2 150 mm, KA 20...25 FPFE 150 mm, #A% 20...25
450 = 550 -
400 = 500 --7 =
— == —l 450 = =
@) 350 e " = L+
£ .= E| 400 1=
= 300 = = AL
.2 35071+
250 300~
200 250
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg] m [kg]
------------ DGSL-10
— DGSL-12
------ DGSL-16

= = = = DGSL-20
== = == DGSL-25

18 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR B - 2021/07



/N & AAUEL DGSL

TAZH

W25 nh 3N e 7
ATRERS ) t S5 2000 3% m FNZE i PIE I 2R - JK T 256
E R ELSITH RS, T P e
TTRENF ] 5 4 2 3R 2 R4 WA T PR (e, ROV Zam B > T 19
A AR A B S R UL
Ejiia &M
ATHE 200 mm., BiA% 20 ... 25 F7F2 200 mm, Hi#% 20...25
700 800
600 e 700 _ _ -
m _|e=d.- e~ _-r -
E| 500 T E| 600 - =T
— -’; . +— . -~ .
400 - - 500 . P>
300 400
0 1 2 3 4 5 6 7 8 0 1 2 3 4 5 6 7 8
m [kg] m [kgl
— — — = DGSL-20
= = = == DGSL-25
EiJ: 7S 3 DA
T B e B MATRRI A 5 st Fife bk it (ka) iR [ (k)
T, KRN E R 478 =200 mm (mm]
A E R ka () Fikr GR - Btk =20 10 4,6,8,10 0.95 1.1
M), WesdiFEk. AR =3 kg 12,16, 20, 25 0.95 1.2
TR AT ] th 30 4,6,8,10 0.95 1.1
KFE) 12,16, 20, 25 0.95 1.2
¥ 50 6,8,10,12 0.9 1.1
— HEHE = 500 ms 16,20, 25 1.1 1.2
- 1R[] = 600 ms 100 10,12, 16, 20, 25 1 1.1
VF A AT AR ] tv 150 12,16, 20, 25 1 1.1
(W) : 200 20,25 0.9 1.1
- #fEit: tv=thxka
ts =500 msx 0.9 = 450 ms DR

—3R[A]: tv=thxke
ts=600msx1.1=660ms

2021/07 - [t} 75 8 = ik: www.festo.com/catalogue/... 19



/NI & 2L DGSL

FARZH

B % h Rz Y

FTREIS [A] t 5 A R4 28 m FIZE PR OC AR — K F2e (i
BRI AT A .

FTREIS 1] 5 AT RO AR ¢ R AR AT AR T I 7s (8, TR & 1Y
B AR RE B A IR TR,

ik
1TRE 10 mm, Bl 4..10
80
| 70 // =
0 N
El 60 / PP, AU
— "/:/_——‘
50 /7
40 f/‘
0 01 02 03 04 05 06 07
m [kg]
TR 10mm, BiAs 12...16
80
70 PP
= -
E 60 PG
507 .7 -
v
40
0 1 2 3
m [kg]
f7FE 10 mm, A% 20... 25
100
g 50 ,»""f‘—"
- 60 E R ad
40
0 1 2 3 4 5 6
m [kg]
72 30 mm, Wit 4...10
200
= 150 ///
E /
- 100 / e ___—-;:__/__ _____________________
p—— e
50
0 01 02 03 04 05 06 07
m [kg]

DGSL-4 ——— DGSL-12
- DGSL6 00 mmmeme- DGSL-16
———— DGSL-8 — — — = DGSL20
------------ DGSL-10 — - = — DGSL25
20

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

& [l
R 10mm, MiAg 4 .10
160

EE R AL
> U523

140

————
==

120

-

T

t[ms]

w001 L e

80 Z: =T

60

o

0.2

0.4
m [kg]

0.6

1TFE 10 mm, MLk 12...16

110

100 oy

-
90 T
-~

t[ms]

80 -=

701~
60

0 1

m [kg]

1712 10mm, A% 20... 25

140

120 -

’G‘ - .
El 1007

80

60

m [ke]

17230 mm, B 4...10

250

= —
- e —

e I PV e

0.6 0.7

REIAR B - 2021/07



TAZH

/N & AAUEL DGSL

0 HE 2% i 3 2 70
ATRERS ) t S 2000 3R m FIZE 0 P16 2R — K P23
B I EL T AL . e UL
FTFEI R S5 47 R AR 2 AR A AR T (e, ROV B > 106 23
A R A BB 2 R AL
i3 3B 8]
AFE 30 mm, MiA%12...16 T2 30 mm, BiA% 12... 16
120 250
.- - 200 =
7| 100 ST o -
% /"",— % 150 /‘/- ——————— L__--
80 -] 100 f===""F""
60T 50
0 1 2 3 0 1 2 3
m [kg] m [kg]
T2 30 mm, MK 20... 25 2 30mm, WA 20... 25
120 ] = 200
- ”, '/ —
g 100 -z w7 150 T =
£ L= £ o=
':‘ P :‘ e
807 -~ 1007
60 50
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
ATFE 50mm, BiAg6...12 ATFE 50mm, MiAE6...12
225 ] 350
. - =" .2
| 200 I j— | 300 P
ﬁ 175 = E 250 A7 P ———
+—| 150 ’,/s/_—_‘/’ =| 200 ’,,—; ’_/.a—'"
125 7‘?‘ = 150 Z==—""
100 100
0 02 04 06 08 1 12 1.4 0 02 04 06 08 1 12 14
m [kg] m [ke]
AT 50 mm, MA% 16... 25 ATHE 50 mm, BA% 16... 25
160 350
140 = = g 300 -
i) -”‘ P - T - 0 - = A ==
E 120" £ 250 P L
= Lem = = 2007 =7 e
100 =; 1502 ——= =]
v L -
80 100
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
- DGSL6 000 mmmem——— DGSL-16
———— DGSL-8 — — — = DGSL-20
------------ DGSL-10 — « = = DGSL25
——— DGSL-12

2021/07 - Fifiisf AR B

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

21



/NI & 2L DGSL

FARZH

R SR nh By e A
FIRERFIA) t 54 202k m FIZ2uh P1 DL &R - K223 S
K EAHH AT . e UREL
TTREN 0] 5 47 2% SR 1 5 R AE WA T T (B, RNV ZSR B > TU6 23
BT R A e B AR EL
Heidk & [l
17 100 mm, A% 10...16 17#2 100 mm, A% 10...25
450 - 550
_| 400 P .. =
&) 350 g —| 450 v N T
= 3007 == E R
2507 —;/, ===T 350 .{:‘,/’, ==
200 F— 250 #
0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]

1T#E 100 mm, #A% 20...25

400
_ ] 350 - =
2] .-" -
E| 300 =
= . 1—/’ -

250 _,,-»"‘

200

0 1 2 3 4 5 6
m [kg]

T2 150 mm, MiA% 12...25 T2 150 mm, BA% 12...25

600 — 800

500 T 7 ] 700 ~ —
) /o =T m 4 PRI
E| 400 =" E| 600 7 e
-~ ’/,;' = /. "‘a’ .=

300 500 /'ﬁf_/‘

200 400

0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]

------------ DGSL-10
—— DGSL-12
------ DGSL-16

= = = = DGSL-20
= = = = DGSL-25

22 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR B - 2021/07



/N & AAUEL DGSL

TAZH

0 HE 2% i 3 2 70
ATRERT ] t SRR m FNZZ i P12 R - K230 B
EFHPESIT B MHTHENE
T AR ) 5 A 8RR 2 RGBS TR (8, oK B > 106l 23
B AR A e S RS
i3 iR ml
17FE 200 mm, BLH& 20 778 200 mm, BLEE 20
700 = 900 -
— 600 — .- ?800 -
E _ - E| 700 —
500 == 600 =T
400 500
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
m [kg] m [kg]
7R 200 mm, JiA% 25 FTHE 200 mm, A% 25
800 — - 1000 —
700 N 900 Rt
o - @l 800 =
E 600 = £ .
= — = 700 =
500 * 600 :
400 500
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6
m [kg] m [kg]
— — — = DGSL-20
— =« = DGSL-25
EHRRME
M F RN E ATRERT O] T (R 1 Wi itk (ka) iR A (k)
TN, KOPERA BB 47RE =200 mm [mm]
A E RS ka G Flkr GR - HiA& =20 10 4,6,8,10 1 1.1
W), Wk, BRI =2kg 12,16, 20, 25 1.1 1.2
VAR R ATRERS (] th 30 4,6,8,10 1 1.1
OKF) 12, 16, 20, 25 1.1 1.2
L2 50 6,8,10,12 1 1.1
- il = 640 ms 16, 20, 25 0.9 1.1
- 3R [A] = 780 ms 100 10, 12, 16, 20, 25 0.95 1.1
VAR AT RER ] tv 150 12,16, 20, 25 0.95 1.1
(EH) : 200 20,25 0.9 1.1
- #Eik: tv=thxka
ts =640 msx 0.9 = 576 ms RENCEE
- 3R tv=thxke

ts=780msx1.1=858ms

2021/07 - [ A8 51 = ik: www.festo.com/catalogue/... 23



/NI & 2L DGSL

FARZH

B % h Rz Y
FTREIS A] t 55 ARG 28 m FIZEM Y3 BISC R - KP4

BRI AT A .

B AR RE B A IR TR,

ik
17RE 30 mm, Hli%8..12
150 ~_
_| 140 N
g 130T~ N
= 120 =i
110 = —-—""
100
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45
m [kg]
1772 30 mm, MK 16...25
180
Z 1607 ==
£ Te— i —. . _
T 1407
120
0 5 10 15 20 25 30 35
m [kg]
fTFE 50 mm, Jitg 8...12
180
~~
-g- 1607 N
B U e e e
120 .
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45
m [kg]
17#2 50 mm, HiA% 16...25
220
200= = S e =
gl 1807 i
= 160 AN
140 <
120
0 5 10 15 20 25 30 35
m [kg]
------------ DGSL-10
—— DGSL-12
------ DGSL-16

= = = = DGSL-20
== = == DGSL-25

24

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

FTREIS 1] 5 AT RO AR ¢ R AR AT AR T I 7s (8, TR & 1Y

& [l
T2 30 mm, MiA%8..12

EE R AL
> U525

225

200 N

~N

175

t[ms]

150

—_—

125

100
0 05 1

4 45

1772 30 mm, MK 16...25

240

220 ‘_ .

200

t[ms]

1807

160

140
0 5

35

72 50 mm, MU 8. 12

260

240

220

''''''''

t[ms]

200

-1

180

[ —r

160
0 05 1

2 25 3
m [ke]

3.5

172 50 mm, HLKS 16... 25

260~

240

220

t[ms]

2002

180 <

160
10

15

20
m [kg]

25

30

35

REIAR B - 2021/07



TAZH

B H: 2 v Az Y

FIREMSA] t S5 AR 28 m FIZEM Y3 FISCR - KP4 B

17#2 100 mm, A% 10... 25

KR I B

FTREIN 18] 5 A7 RO OC AR AT AR T I (e, (R b s fir Y
B MR AR RE B A IR UL,

350
300 - —= =
m A A -
E| 5o A=
200 P>t
150
0 5 10 15 20 25 30 35
m [kg]
P2 150 mm, BiA% 12...25
500
=| 400 y = -
E P P P S
=l 300t T =1+
— =~y ~/
~.

200

20 25 30 35

m [kg]

17F2 200 mm, MA% 20... 25

460

440 7

420 Z

t[ms]
\

400 T 1T L7

380 =+

360
0 5 10 15

20 25 30 35

m [kg]

= = = = DGSL-20
=— = = = DGSL-25

i 7S VA

e B2 B ROATRR N (] B 7131
W I & e S AT € P
AR ka (L) Hlkr GR
(LPRRICESIE.

2021/07 - Fifiisf AR B

B
f7HE =200 mm
Bk =20
AR =10kg
VAR HATRERT ] th
G/ SO
L3R

- #fEi = 405 ms

- 3R [6] = 490 ms
VAR AT RERS ] tv
(GEH) :

- ik tv=thxka

ts=405msx0.9=365ms

- iR M : tv=thxke

ts=490msx1.5=735ms

/N & AAUEL DGSL

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

MHTHENE
> Jifi5% 25
iR ml
17#E 100 mm, #A% 10... 25
400
350 : = —
) T DA P R
E| 3000+ ¥ =
- A
250 A
200
0 5 10 15 20 25 30 35
m [kg]
72 150 mm, A% 12...25
500
_| 450 -
w0 [ -
E| 400 = T
+— 4 ™ —
350 ====f
.=
300
0 5 10 15 20 25 30 35
m [kg]
17F2E 200 mm, A% 20... 25
600
‘/‘
= 550 P .
E ’ -
| 500 [ S P
450
0 5 10 15 20 25 30 35
m [kg]
e ks ik (ka) » & (8] (kr)
[mm]
30 8,10,12 0.95 1.2
16, 20, 25 0.9 1.5
50 8,10,12 0.9 1.5
16, 20, 25 0.9 1.5
100 10,12, 16, 20, 25 0.8 1.5
150 12, 16, 20, 25 0.9 1.5
200 20, 25 0.9 1.5
1) .

25



/NI 5 20T DGSL

FARZH
AR G R

K IR AR A S P S
B AR A fr X e .

PR SawiNGilibg=t B2 U paNp Rk i b T DL (I 45T PAN A T o= 2
IR LA N 25

Fy Fz

M M M
x y z__.

+ + + +
Fymax. Fzmax. Mxmax. Mymax. MZleX.

FERIE: S o B
SHuhLfE
L21
AP - =
) > ﬂ I
TR
Bk : KA :
. Lx N ERAHE =DGSL10 F,, Fy Mx, My, Mz
. Lz TR =80 mm DA K
- FLAFRE L, =50mm TR A AR TAE R
¥ FLAH L, =30mm
<& = HF, =0.8kg
&Q I I o ~om/s?
i
[21=83mm, HEEF TBA A
F, =ON F F M M M
/ Y vy 2 oy
Fy¥max.  FZmax. MXmax. MYmax. MZmax.
F, =mxg 7,848N | 0,236 Nm , 0,886 Nm
0+ + +0 <1
=0.8kgx9.81 m/s?=7.848 N 200N 18 Nm 1zNm
My =mxgxL,
=0.8kgx9.81 m/s2x 30 mm=0.236 Nm
M, =mxgx[(L21+Hub)-L,]
=0.8kgx9.81 m/s2x[(83 mm + 80 mm) - 50 mm] = 0.886 Nm
M, =0Nm
Yr Ry fndl e JIRLE 7
}EIJL[T% ﬁﬁ%g F‘/max Fzmax Mxmax Mymax’ Mzmax H13 L21
[mm] IN] [N] [Nm] [Nm] [mm] [mm]
4
10 343 343 2 2 2.7 31
20 368 368 2 2 36
30 387 387 2 2 42
6
10 540 540 6 45 3.4 37
20 590 590 7 5 42
30 631 631 8 5.5 47
40 677 677 8 5.5 52
50 719 719 8 5.5 57

26 = Rik: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR B - 2021/07



/NI 5 2CAUHL DGSL

TAZH

Vi iR JIROESS
A% ‘ﬁf?% ‘wmm FZmax MXmax ‘r\/\ymax,Mzmax H13 121
(mm] [N] (N] [Nm] [Nm] [mm] [mm]
8
10 657 657 7 5.5 3.25 A
20 745 745 8 5.5 46
30 850 850 9 5.5 51
40 934 934 10 5.5 56
50 962 962 10 8 67
80 971 971 10 8 82
10
10 927 927 15 6 4.2 43
20 1003 1003 15 7 46
30 1078 1078 15 8 51
40 1152 1152 15 9 56
50 1175 1175 18 9 61
80 1200 1200 18 12 83
100 1250 1250 18 12 96
12
10 942 942 15 8 5.2 44
20 1006 1006 15 9 49
30 1075 1075 15 10 54
40 1142 1142 18 11 59
50 1200 1200 18 12 64
80 1280 1280 20 15 88
100 1340 1340 20 15 98
150 1400 1400 20 15 124
16
10 1769 1769 35 20 6.4 54
20 2021 2021 35 22 59
30 2274 2274 35 22 64
40 2527 2527 40 25 69
50 2780 2780 40 25 74
80 2800 2800 50 27 89
100 2850 2850 50 43 113
150 2900 2900 50 43 138
20
10 2911 2911 60 30 7.55 56
20 3143 3143 60 30 61
30 3354 3354 60 30 66
40 3612 3612 60 40 71
50 3816 3816 70 50 76
80 4032 4032 80 50 91
100 4200 4200 85 80 121
150 4400 4400 90 80 152
200 4600 4600 90 80 177
25
10 3270 3270 100 60 8.55 64
20 3744 3744 100 60 69
30 4205 4205 100 60 74
40 4643 4643 110 60 79
50 4650 4650 120 60 84
80 4700 4700 130 80 112
100 4750 4750 130 80 129
150 4800 4800 130 80 154
200 4800 4800 130 80 179

2021/07 - [t} 75 8 - Pidk: www.festo.com/catalogue/... 27



/NI & 2L DGSL

R~ N2 CAD B4l > www.festo.com
JAE 4...10
L21
L8 €3
| DGSL-4
M) 9o ol = @ BS
Iy = of T
G (¢ @] I N o B5 =
L6_|_L7 L4 =3 <
L5 T Q)¢
J 299 @
L3 T
1] H2 S
S s :
1 £ i i ]
I I i 3 DGSL-6
P3| (00000000 f==nk I o
m o -
3 = s Tl
S e
Az g L9| N @
H19 L10 | | L2 I
. H ‘ 1
L1
D3
D1 D5 DGSL-8/10
B1 L8 | 31 D3 L16 B5,
<2 <1 75, | D4l | mlw 5 L17 ”ﬂ _ B5 71 8
— 1 By i A = T
@ @00 | I ¢ j
O &) IEx Jr - ] - pi ® o
= o~
@@ s NI g == g
m,
: B7 [ 1L D2 [ EE -
B8 T3 D1 B2
B3 D3
1 L (EoRyu R s 4] #AO, H#fEit L10 MMM S otk Z (A1) L18 EM AL Soeidksbir 2
ENIE) [5] #AE, R[ME fiEe=) (1] 4 i
2] AL, M TE&BEE (6] {&ARARE, JH T8 L15 AL b5 sNGg 2
B] Efifl (ftizyufl e F5 SME/SMT-10 (1] F B 5
(eI 71 Efrfl
FERT
Jks B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
4 28 274 | 1835 9.4 5 3.55 6.3 11.95 | 275 2 17.2 124 | 2315 | 16.15 M3
6 35 34.5 263 13.5 5 5 8.2 13.55 | 345 3.5 19.9 20 28.1 18.9 M3
8 42 413 | 3145 | 166 10 6 103 16.25 | 41.5 4.57 24 24.1 33 244 M4
10 50 49 39.2 19.65 10 6.8 12.35 20.1 49 5 29.2 28 37.7 27 Mé4
Hks D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
%] 7] (%] [%] %] +0.08
4 6.3 5H7 33 6.2 M4x0.5 37 M3 16 154 | 151 385 | 6.25 | 855 8.1 8.4
6 6.3 5H7 33 6.2 M5x0.5 3H7 M3 20 19 19.25 | 4.7 7.8 10.2 | 16.05 | 10.55
8 8.2 77 43 8 M6x0.5 5H7 M3 24 22.7 23 6.46 | 10.63 | 14.06 | 18.9 | 133
10 8.2 747 43 8 M8x1 5H7 M5 29 27.1 28 6.8 13.8 | 158 | 228 | 155
Hks H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 3 T4 T5 =2V | =3
+0.1
4 0.65 0.3 5 8 2.7 5.35 5.85 3.1 10.6 | 0.25 5.28 1.3 2.25 4 1.3 2
6 0.45 0.5 5 11.5 | 338 6.5 7.2 3.7 13.1 0.3 6.68 1.3 3.7 6 1.5 2.5
8 0.64 0.9 10 8.7 3.28 7.8 10.5 4.1 168 | 036 6.7 1.6 3.8 7.5 2 2.5
10 0.6 1.4 10 12.5 4.2 8.76 | 11.76 | 4.8 | 19.25 | 0.41 9 1.6 5.35 7.5 2.5 3

0 X THUKE 4, SR P VTS N RGN T

28 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR B - 2021/07



TAZH

/NI & 20AUHL DGSL

AR R
A% 178 L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 121
+0.05 +0.05
4 10 721 48 28.85 - - 6.5 5.5 6.6 2.5 4 13.25 4.95 3 31
20 81.2 57.1 37.95 10 36
30 91.2 67.1 47.95 11 42
6 10 81.1 54 33.1 - 8 8 9.6 2.5 5.1 13.25 4.95 3.5 37
20 91.1 64 43.1 14 42
30 101.1 74 53.1 47
40 111.1 84 63.1 52
50 1211 94 73.1 57
8 10 90.2 59.6 34.6 - - 8 10 11.6 2.5 7 14.65 6.1 5.5 4
20 100.2 69.6 44.6 10 46
30 110.2 79.6 54.6 16 51
40 120.2 89.6 64.6 56
50 1422 | 111.6 74.6 67
80 172.2 | 141.6 | 104.6 16 82
10 10 103.1 66 41.3 - - 11 10 11.6 2.5 6.4 18.5 7.5 5 43
20 112.8 75.7 51 46
30 122.8 85.7 61 51
40 132.8 95.7 71 56
50 142.8 | 105.7 81 61
80 186.2 | 149.1 111 24 83
100 206.2 | 169.1 131 24 24 9%
Z R R T
pis Z%rh L3 L4 <1
max. max. JHT V1T B AT FA TR S 2 B
4 p 15.2 7.8 - 1.3
E 5.7 0 - 1.3
P1 14 6 1.3 2.5
6 p 17.6 8.1 - 1.5
E 6.6 0 - 1.5
P1 15.5 5.8 1.5 3
8 p 211 10.7 - 2
E 6.6 0 - 2
P1 19 9.1 2 4
Y3 24.3 23.9 - 2
10 P 22.8 12.5 - 2.5
E 8.8 0 - 2.5
P1 20.5 10.2 2.5 5
Y3 25.5 14.9 - 2.5
Y11 30.4 19.9 - 2
2021/07 — [N} AE 51 - Pidk: www.festo.com/catalogue/... 29



/NI & 2L DGSL

FARZH

LM, M RAREORE fL AL
DGSL-4-10

L3

oo [ |5

L2
L2
DGSL-4-30
L3
L
loeo000 | | B
L2
L2
L4 L2
DGSL-6-20
L3
[ I
'} 1|
s0o0000 || =
-
L
L2 L2
L2
L4
DGSL-6-40/50
L3 L4
i !
I
00000000 || =
-
L
L2 L2
L2 L2
L4
DGSL-8-20
L3
| i
I =
i
—J
[ —
L2 L2
L2
. L4 ]

30

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

DGSL-4-20

L3

L2

L4

DGSL-6-10
L3

==

00000

L2

L2

L4

DGSL-6-30
L3

40

]

[
H
I

109000000

i

L

L2

L2

L2

L4

DGSL-8-10

L3

@
@
&
\%)

L2

L2

L4

DGSL-8-30
L3

L4

i

@
)
7

\&/

il

L2

L2

L2

REIAR B - 2021/07



/N & AAUEL DGSL

TAZH

LB, MTRFRGAE AL

DGSL-8-40 DGSL-8-50/80
L3 L4 | 3 L4
I | [ ]
[ = ] I = ;
- OOV — ] : OlEICIBIOlE); 7
- Lt
[ — I —
L2 L2 L2 L2
L2 L2 L2 L2
L4 L4
DGSL-10-10 DGSL-10-20
L3 L3 L4
[ | I 1
I = ; [ = ;
L — T = —
L2 L2 L2 L2
L2 L2
L4 L4
DGSL-10-30 DGSL-10-40 ... 100
L3 L4 L3 L4
I ] I |
[ = ] [ = ;
100000 ORD — 10000000 '
- —
I = T =
L2 L2 L2 L2
L2 L2 L2 L2
L4 L4

NG B 2 He SR BRI E G LI P g
DGSL-4 ... 10

L15

L [1]  [2]

LS

7N

PA

)

i/

NY

4
Ol |

LT

(1] Ehfl, WLl
(2] AL, M2

pilies 29 L3V L4V L9 L15 L18
+0.05

4 10 20 40 5.5 4 3

6 10 20 40 8 5.1 3.5

8 10 20 40 10 7 5.5

10 10 20 40 10 6.4 5

1) EffLA 2 £0.02
AL 2E 0.1

2021/07 - [ A8 51 = ik: www.festo.com/catalogue/... 31



/NI & 2L DGSL

FARZH

R¥ N2 CAD B4l > www.festo.com
Mk 12/16
L21
”TB/@\‘H EE [ L8 /£3
¢ B0 ] =
@ & S 1 3T
e | @ @ #% 1 57 le Q E *

o0} ~
= ﬁ % - |_7|_5 L4

B13 .

L1
I

t ]
: : 4

oh{5 . 6000066600 —
m

B9

B12
Dé

EE L9

__| |H® L10 L2

D5
3
B1 L18 El D3 D3 L16 B5

<2 =1 15 | o1 1 Jpe m « L7 X BS e
& L L = "* = ‘ = L=
@@@ \@ Pl B 1 o N NV NN ﬁ \@ 1 g E
ogE) | 1= ; . | i) R
© AL T TS 3 =
3 B7 mIS L15 [N Dz b EE q
B8 D3
B3 T3
1 L (BEOTyu S Y W 5 L10 BRSNS 7e /AR 2 ] 1Y L18 AL S 7R INT 2
TENIE) [5] #<E, &[MH i) (] P S8
2] fL, M T (6] R, M T L15 e L0 SiEbahit 2
Bl Al (2 yEE S 5 SME/SMT-10 (] g B
(eI 71 Efifl
FER
pois B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
12 60 59 47.6 24 10 9.2 14.7 24.3 59 6.45 35.25 35.2 50 36.7 M5
16 66 65 53.5 26.7 10 11.1 16.7 27.5 65 7.75 37.9 38 50.4 36.7 M5
Hks D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
@ @ @ @ @ +0.08
12 9 7M7 5.5 9 M10x1 gh7 M5 36 34.8 34.7 8 15.1 20.35 28.2 19.3
16 9 7 5.5 9 M12x1 g7 M5 40 38 39 8.5 16.7 20.6 31.7 20.8
Hks H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 T3 T4 5 =2 =3
+0.1
12 0.8 0.95 10 17.9 5.2 10.75 | 15.75 5.5 24.9 0.5 10.1 1.6 5.6 7.5 3 3
16 0.5 1.5 10 20 6.4 10.5 16.7 7 26.6 0.5 12.5 1.6 6.1 9 4 4

32 = Rik: www.festo.com/catalogue/... Fifi s} A5 BT - 2021/07



/NI & 20AUHL DGSL

TAZH

AR R
A% 178 L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 121
+0.05 +0.05
12 10 106.2 68.6 42.4 - - 12 10 11.6 2.5 5.8 18.5 9 4.5 44
20 116.2 78.6 52.4 49
30 126.2 88.6 62.4 54
40 136.2 98.6 72.4 59
50 146.2 | 108.6 82.4 64
80 197.6 160 112.4 29 88
100 217.6 180 132.4 98
150 267.6 230 182.4 29 124
16 10 124.1 82.5 45 - - 14 12 13.6 2.5 6.8 21 10 5.5 54
20 134.6 93 54.6 59
30 144.6 103 64.6 64
40 154.6 113 74.6 69
50 164.6 123 84.6 74
80 194.6 153 114.6 35 89
100 243.6 202 134.6 113
150 293.6 252 184.6 138
ZMHRHR T
ks Z 13 L4 =1
max. max. JAT VR B TR AT G b L B
12 p 28.1 14.9 - 3
E 8.8 0 - 3
P1 26 12.8 3 6
Y3 36.9 23.7 - 3
Y11 42.2 18.7 - 2.5
16 p 42.3 26.1 - 4
E 8.8 0 - 4
P1 40 23.8 4 8
Y3 51.9 35.7 - 4
Y11 55.4 38.9 - 3

2021/07 — [N} AE 51 = ik: www.festo.com/catalogue/... 33



/NI & 2L DGSL

FARZH

LM, M RAIREOREfL AL
DGSL-12-10
L3

T

L2

L2] |

DGSL-12-30

T

L2 L2

DGSL-12-50... 100

L3 L4
L2

L2

L2

T

L2 L2

] L2

:
T

L2 L2

34

DGSL12-20
L3
L2
0000000 i
]
L2 L2
L4
DGSL-12-40
L3 L4
L2
L2

qr

L2 L2
L2 [
L4
DGSL-12-150
L3 _ L4
L2 L3
L2 L2

L2

L2

T

L2 L2 L2
L4 L5
DGSL-16-20
L3, L4
L2

T

L2

L2

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

REIAR B - 2021/07



TAZH

LB, MTRFRGAE AL

DGSL-16-30
L3 L4

L2

L2

T

DGSL-16-40 ... 100
L3 L4

L2

L2

L2

/N & AAUEL DGSL

_'_I
—J
L2 L2
L2 L2 L2
L4 Lzl |
L4
DGSL-16-150
L3 L4
L2 L3
L2 L2
L2 L2
_'_l
—J
L2 L2 L2
L2 [——
L4 L5
IR B 2R MR s0Rn s 7 LI 2R g
DGSL-12/16
L15
[
(
1] Efifl, HHRar
2] fL, HT 2L
Jrs 29 130 L4D L5 L9 L15 118
0.03 +0.05 +0.05
12 10 20 50 100 10 5.8 4.5
16 10 20 50 100 12 6.8 5.5

1) EfLfLAZE £0.02
LA 2 0.1

2021/07 - Fifiisf AR B

: www.festo.com/catalogue/...

35




/NI & 2L DGSL

FARZH

R¥ N2 CAD B4l > www.festo.com
JHE 20/25
L21 ‘

__B6 EEr; L8 ‘ =3

T © | —
@ e o !
Cl & @77?# s © 7H

© B6 e o L6
5 B14 EE L4

B13

L7
L5
L3
L1t
/
é

i
f 1
gg n DGSL-20
7 o B5
i @@@@ -0 Js® 7 B5
E 1 = a
[ I
Lo|l o
T
L10| L2
‘ L1
D5 DGSL-25
B1 __T5 _ D3 | D3 L16
x2 = L18 | b1 | o4 p L17
8 ! b ‘ < I
NG ENNIN = 217.717:%177% 71780 PRE =
) = ( 1=
& i I — otE
. % =N NN TINHNIN NN HSHNHN | E— -
B7 aro RS T m D2 EE
B8 =1 D3 =
B3
1 AR (BT s (4] #EE, e L10 BRSNS 7e /AR Z [ 1Y L18 AL ST INE 2
ENE) [5] #<H, R[ME i) (1] 1K 3
21 WAL, HTZESE (6] R, Mt L15 EffLO SEHaht 2
Bl AL (fEEyEE LS e 2 SME/SMT-10 (1] 7K 3
(eI 71 Efifl
FER
B B1 B2 B3 B4 BS B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1
20 85 84 68.85 34.5 20 14.15 21.4 36.35 83.4 10 48.9 49.2 64.1 48.6 M6
25 104 103 82.6 41.6 20 16.2 26.4 43.05 103 13.25 56.5 56.7 79.3 53.65 M6
Hks D2 D3 D4 D5 D6 D7 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8
4] @ @ @ @ +0.08
20 11.2 H7 6.6 1 M14x1 g7 G1/8 49 46.5 47.7 10.3 20.6 23.2 38.2 26.1
25 11.2 oH7 6.6 1 M16x1 gh7 G1/8 60 57.5 58.5 | 10.45 | 23.35 | 31.15 | 47.95 | 34.5
FRE H9 H10 H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 T3 T4 T5 €2 =3
+0.1
20 0.5 2 20 19.6 7.55 14.7 14.7 10 33.3 0.8 14.6 2.1 8.6 10 4 5
25 1 2 20 27.5 8.55 | 16.55 | 21.15 11 42.7 0.45 15.6 2.1 15 12 5 6

36 = Rik: www.festo.com/catalogue/... Fifi s} A5 BT - 2021/07



/NI & 20AUHL DGSL

TAZH

AR R
A% 178 L1 L2 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L15 L16 L17 L18 121
+0.05 +0.05
20 10 141.2 84.6 59.1 - - 17 14 15.6 4.6 7.8 30.5 12 6.5 56
20 151.2 94.6 69.1 61
30 161.2 | 104.6 79.1 66
40 171.2 | 114.6 89.1 71
50 183.2 | 126.6 99.1 76
80 211.2 | 1546 | 1291 91
100 270.2 | 213.6 | 1494 44 121
150 333.2 | 276.6 | 199.1 152
200 3832 | 32606 | 2521 44 177
25 10 157.1 96 63.7 - - 22 15 16.6 4.6 8 32.3 14.5 6.5 64
20 167.1 106 72.2 69
30 177.1 116 82.2 74
40 187.1 126 92.2 79
50 197.1 136 102.2 84
80 253.1 192 132.2 55 112
100 286.1 225 152.2 129
150 338.1 277 202.2 154
200 388.1 327 254.2 179
ZohHHR R T
pis e 13 L4 <1
max. max. TR BT AR ATV G 2 B
20 p 52.4 31.2 - 4
E 8.8 0 - 4
P1 50.1 28.9 4 8
Y3 55.5 34.3 - 4
Y11 67.4 45.9 - 4
25 p 51.9 30.5 - 5
E 8.8 0 - 5
P1 49.6 28.2 5 10
Y3 65.2 438 - 5
Y11 78.4 56.9 - 4

2021/07 — [N} AE 51 = ik: www.festo.com/catalogue/... 37



/NI & 2L DGSL

FARZH

LM, M RAREORE AL AL
DGSL-20-10/20

L3

10-0-0-0-

L2

L2

DGSL-20-50

L3

1

1

L2

L4

DGSL-20-100 ... 200

L3 L22

L2

1

L2

L2

L2
L4

DGSL-25-10

L3

L2

L2

38

L2

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

DGSL-20-30/40

L3

L2

L2

DGSL-20-80

L3

|2

1

1

L2

L2

L2

L4

DGSL-25-20

L3

|2

1

L2

L2

REIAR B - 2021/07



TAZH

LB, MTRFIRGAE AL

/N & AAUEL DGSL

DGSL-25-30/40 DGSL-25-50
L3 L3
L2 L2
00000 | [ 11— ©000000 1
—J |
L2 L2 L2
L2 L2
L4 L4
DGSL-25-80 DGSL-25-100 ... 200
L3 i L2|_22 L L3 L22
\ L2 L2
| . ]
000000000 . ]
_,_I_' 0-60-0-0- 0060000 —
1
L2 L2
12 L2 L2
L4 | L2 L2
L4
NI B HR 5] 22 S MR S0 s or FL Ay B
DGSL-20/25
L15
118 (2]
L9
1
é éé |
L1 [
1] Efifl, gL
2] fL, HT2EAEL
T 29 130 L4 L9 L15 L18 122
+0.05 +0.05
20 20 40 100Y 14 7.8 6.5 100:0.03
25 20 40 10020.03 15 8 6.5 100

1) LA % £0.02

AL X 0.1

2021/07 - Fifiisf AR B

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

39




/NI 5 20AURL DGSL-C/-E3

FARZH

i

NOEREY: ;
C- gl O- i 7
6...25 B2
§1<} Y EiiNAE «’we-ﬁ =
E3 - 283 H e Ny E
@E—- W
T £ R
JHT 22 A e ) RGeS 75 AT/ ME I ;78 KRG 0 00T KR R AL AR
B THIRRE . ARIETE G F AR B SRR U ME I, A ik A i
AT Rge b 524 Moo
FERASH - RERER
PN 6 E |10 |12 |16 | 20 25
it o HLbfisk %
o PR BT B
o JEEERANE
Je gy, TR L
SR e B, Sl g A Rl
SAEN M5
RN E 1T5
AeRE IN] 80 80 180 180 350 350 600
R lg] 10 10 15 15 50 50 50
TAEMBEERN - RERR
TAEA IR JEARSES, 4545 150 8573-1:2010 [7:4:4] Fif
TAE/5E S A A 2 AT TR (EAZ0— BN T )
T/ MEUE ) [bar] 3
BARIAEE S [bar] <10
FHEHA S - Kl B e
PN 6 s |10 12 16 20 25
Ttk o BRI E LA B
o FEARHEIE . R BLRAS N I 52 H b
o FAE
Jeya, T Wi
SR s B, S R A AR
Az M5
A (i3
A eRE IN] 60 60 160 160 250 380 640
S (g] 13 13 26 26 64 64 65
LAEPREE S 1 - oo br B e
LA R FEARZE T, A543 1S0 8573-1:2010 [7:4:4] b
TAE/ e A R AT AR (HAZ— B T )
TAEES [bar] 3.8
40 = Rik: www.festo.com/catalogue/... Fifi s} A5 BT - 2021/07



TAZH

LK E2 S AR

/NI 5 20T DGSL-C/-E3

o R o B B (E3) ] _ M 3]
VR [ 28 £ v S 2D
J%E/\lm1iﬁﬁ1ﬂ{aﬁlxtiﬁ& | - 6.5 Bk 15 mm
AN \ B 10,12 k2.3 mm
Bl 5 S5 9% 16, 20, 25 v K 2.7 mm
(1] ] % Y ﬁ
i R —
e K& ATHE — i
B1 AT B z |
RF %K CAD %i# > www.festo.com
C- Je Bk B3 - &y B i
D7
71 EE
O
o~N
ag,
_I
[ —
-
loo@0000000 =
-
LT
L12
0
@ (7N ¢ ]
& .
” ——1 4 #<
Fk B15 D7 EE H20 L12
7] C E3
6 7.2 12 M5 10.7 21.2 7.3
8 9.9 12 10.5 21 73
10 11.2 16 11.8 21.2 10.5
12 14.8 16 10.5 19.9 10.3
16 14 20 27.5 30.5 13
20 17 20 213 23 14
25 22.55 20 17.75 20.65 14

2021/07 - Fifiisf AR B

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

41



/NI 5 20T DGSL

WARZH
Bl B

TR
plis i Tt 5 M TR [ 1T5E5 VRS,
[mm] [mm]
Hr g up p W Y3
8 10 * 543926 DGSL-8-10-PA 8 10 -
20 * 543927 DGSL-8-20-PA 20
30 * 543928 DGSL-8-30-PA 30 % 543938 DGSL-8-30-Y3A
40 * 543929 DGSL-8-40-PA 40 * 543939 DGSL-8-40-Y3A
50 * 543930 DGSL-8-50-PA 50 * 543940 DGSL-8-50-Y3A
80 * 543931 DGSL-8-80-PA 80 Y 543941 DGSL-8-80-Y3A
10 10 Y 543942 DGSL-10-10-PA 10 10 -
20 * 543943 DGSL-10-20-PA 20
30 543944 DGSL-10-30-PA 30 * 543956 DGSL-10-30-Y3A
40 Y 543945 DGSL-10-40-PA 40 * 543957 DGSL-10-40-Y3A
50 * 543946 DGSL-10-50-PA 50 % 543958 DGSL-10-50-Y3A
80 * 543947 DGSL-10-80-PA 80 * 543959 DGSL-10-80-Y3A
100 | % 543948 DGSL-10-100-PA 100 | % 543960 DGSL-10-100-Y3A
12 10 Y 543961 DGSL-12-10-PA 12 10 -
20 Y 543962 DGSL-12-20-PA 20
30 * 543963 DGSL-12-30-PA 30 * 543977 DGSL-12-30-Y3A
40 Y 543964 DGSL-12-40-PA 40 % 543978 DGSL-12-40-Y3A
50 * 543965 DGSL-12-50-PA 50 * 543979 DGSL-12-50-Y3A
80 * 543966 DGSL-12-80-PA 80 % 543980 DGSL-12-80-Y3A
100 | % 543967 DGSL-12-100-PA 100 | % 543981 DGSL-12-100-Y3A
150 | % 543968 DGSL-12-150-PA 150 | Y 543982 DGSL-12-150-Y3A
16 10 % 543983 DGSL-16-10-PA 16 10 -
20 Y 543984 DGSL-16-20-PA 20
30 * 543985 DGSL-16-30-PA 30 * 543999 DGSL-16-30-Y3A
40 Y 543986 DGSL-16-40-PA 40 Y 544000 DGSL-16-40-Y3A
50 * 543987 DGSL-16-50-PA 50 Y 544001 DGSL-16-50-Y3A
80 “ 543988 DGSL-16-80-PA 80 % 544002 DGSL-16-80-Y3A
100 | % 543989 DGSL-16-100-PA 100 | % 544003 DGSL-16-100-Y3A
150 | % 543990 DGSL-16-150-PA 150 | % 544004 DGSL-16-150-Y3A
20 10 Y 544005 DGSL-20-10-PA 20 10 -
20 Y 544006 DGSL-20-20-PA 20
30 Y 544007 DGSL-20-30-PA 30 * 544023 DGSL-20-30-Y3A
40 Y 544008 DGSL-20-40-PA 40 Y 544024 DGSL-20-40-Y3A
50 * 544009 DGSL-20-50-PA 50 * 544025 DGSL-20-50-Y3A
80 * 544010 DGSL-20-80-PA 80 * 544026 DGSL-20-80-Y3A
100 | % 544011 DGSL-20-100-PA 100 | % 544027 DGSL-20-100-Y3A
150 | % 544012 DGSL-20-150-PA 150 | v 544028 DGSL-20-150-Y3A
200 | % 544013 DGSL-20-200-PA 200 | % 544029 DGSL-20-200-Y3A
42 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR B - 2021/07



/N & AAUEL DGSL

TAZH

TR

ks | ATRE |1 HE s |1 | IR HE
[mm] [mm]

g p g Y3

4 10 543910 DGSL-4-10-PA 4 10 =
20 543911 DGSL-4-20-PA 20
30 543912 DGSL-4-30-PA 30

6 10 543916 DGSL-6-10-PA 6 10 -
20 543917 DGSL-6-20-PA 20
30 543918 DGSL-6-30-PA 30
40 543919 DGSL-6-40-PA 40
50 543920 DGSL-6-50-PA 50

25 10 544030 DGSL-25-10-PA 25 10 -
20 544031 DGSL-25-20-PA 20
30 544032 DGSL-25-30-PA 30 544048 DGSL-25-30-Y3A
40 544033 DGSL-25-40-PA 40 544049 DGSL-25-40-Y3A
50 544034 DGSL-25-50-PA 50 544050 DGSL-25-50-Y3A
80 544035 DGSL-25-80-PA 80 544051 DGSL-25-80-Y3A
100 544036 DGSL-25-100-PA 100 544052 DGSL-25-100-Y3A
150 544037 DGSL-25-150-PA 150 544053 DGSL-25-150-Y3A
200 544038 DGSL-25-200-PA 200 544054 DGSL-25-200-Y3A

2021/07 - [t} 75 8 = ik: www.festo.com/catalogue/... 43



/NI 5 20T DGSL

FARZH

TR EE

b Y O AN 5 Pk Y e VRS
[mm] [mm]

gl P1 R E

4 10 543913 DGSL-4-10-P1A 4 10 570158 DGSL-4-10-EA
20 543914 DGSL-4-20-P1A 20 570159 DGSL-4-20-EA
30 543915 DGSL-4-30-P1A 30 570160 DGSL-4-30-EA

6 10 543921 DGSL-6-10-P1A 6 10 570161 DGSL-6-10-EA
20 543922 DGSL-6-20-P1A 20 570162 DGSL-6-20-EA
30 543923 DGSL-6-30-P1A 30 570163 DGSL-6-30-EA
40 543924 DGSL-6-40-P1A 40 570164 DGSL-6-40-EA
50 543925 DGSL-6-50-P1A 50 570165 DGSL-6-50-EA

8 10 543932 DGSL-8-10-P1A 8 10 570166 DGSL-8-10-EA
20 543933 DGSL-8-20-P1A 20 570167 DGSL-8-20-EA
30 543934 DGSL-8-30-P1A 30 570168 DGSL-8-30-EA
40 543935 DGSL-8-40-P1A 40 570169 DGSL-8-40-EA
50 543936 DGSL-8-50-P1A 50 570170 DGSL-8-50-EA
80 543937 DGSL-8-80-P1A 80 570171 DGSL-8-80-EA

10 10 543949 DGSL-10-10-P1A 10 10 570172 DGSL-10-10-EA
20 543950 DGSL-10-20-P1A 20 570173 DGSL-10-20-EA
30 543951 DGSL-10-30-P1A 30 570174 DGSL-10-30-EA
40 543952 DGSL-10-40-P1A 40 570175 DGSL-10-40-EA
50 543953 DGSL-10-50-P1A 50 570176 DGSL-10-50-EA
80 543954 DGSL-10-80-P1A 80 570177 DGSL-10-80-EA
100 543955 DGSL-10-100-P1A 100 570178 DGSL-10-100-EA

12 10 543969 DGSL-12-10-P1A 12 10 570179 DGSL-12-10-EA
20 543970 DGSL-12-20-P1A 20 570180 DGSL-12-20-EA
30 543971 DGSL-12-30-P1A 30 570181 DGSL-12-30-EA
40 543972 DGSL-12-40-P1A 40 570182 DGSL-12-40-EA
50 543973 DGSL-12-50-P1A 50 570183 DGSL-12-50-EA
80 543974 DGSL-12-80-P1A 80 570184 DGSL-12-80-EA
100 543975 DGSL-12-100-P1A 100 570185 DGSL-12-100-EA
150 543976 DGSL-12-150-P1A 150 570186 DGSL-12-150-EA

44 = Rik: www.festo.com/catalogue/... Fifi s} A5 BT - 2021/07



/N & AAUEL DGSL

TAZH

TR

ks | ATRE |1 5 b S Y R AN S5 LRSS
[mm] [mm]

16 10 543991 DGSL-16-10-P1A 16 10 570187 DGSL-16-10-EA
20 543992 DGSL-16-20-P1A 20 570188 DGSL-16-20-EA
30 543993 DGSL-16-30-P1A 30 570189 DGSL-16-30-EA
40 543994 DGSL-16-40-P1A 40 570190 DGSL-16-40-EA
50 543995 DGSL-16-50-P1A 50 570191 DGSL-16-50-EA
80 543996 DGSL-16-80-P1A 80 570192 DGSL-16-80-EA
100 543997 DGSL-16-100-P1A 100 570193 DGSL-16-100-EA
150 543998 DGSL-16-150-P1A 150 570194 DGSL-16-150-EA

20 10 544014 DGSL-20-10-P1A 20 10 570195 DGSL-20-10-EA
20 544015 DGSL-20-20-P1A 20 570196 DGSL-20-20-EA
30 544016 DGSL-20-30-P1A 30 570197 DGSL-20-30-EA
40 544017 DGSL-20-40-P1A 40 570198 DGSL-20-40-EA
50 544018 DGSL-20-50-P1A 50 570199 DGSL-20-50-EA
80 544019 DGSL-20-80-P1A 80 570200 DGSL-20-80-EA
100 544020 DGSL-20-100-P1A 100 570201 DGSL-20-100-EA
150 544021 DGSL-20-150-P1A 150 570202 DGSL-20-150-EA
200 544022 DGSL-20-200-P1A 200 570203 DGSL-20-200-EA

25 10 544039 DGSL-25-10-P1A 25 10 570204 DGSL-25-10-EA
20 544040 DGSL-25-20-P1A 20 570205 DGSL-25-20-EA
30 544041 DGSL-25-30-P1A 30 570206 DGSL-25-30-EA
40 544042 DGSL-25-40-P1A 40 570207 DGSL-25-40-EA
50 544043 DGSL-25-50-P1A 50 570208 DGSL-25-50-EA
80 544044 DGSL-25-80-P1A 80 570209 DGSL-25-80-EA
100 544045 DGSL-25-100-P1A 100 570210 DGSL-25-100-EA
150 544046 DGSL-25-150-P1A 150 570211 DGSL-25-150-EA
200 544047 DGSL-25-200-P1A 200 570212 DGSL-25-200-EA

REHAL 7= il (3T D280 > IRy 46

TR - S

FAK it e Bt S e

4 713743 DGSL-4-... 12 713747 DGSL-12-...

6 713744 DGSL-6-... 16 713748 DGSL-16-...

8 713745 DGSL-8-... 20 713749 DGSL-20-...

10 713746 DGSL-10-... 25 713750 DGSL-25-...

2021/07 - [t} 75 8 = ik: www.festo.com/catalogue/... 45



/NI 5 20T DGSL

VOB - Bl ™

Tt
i 4 6 8 10 12 16 20 25 A (] i NS
BEHT B85 543902 |543903 |543904 |543905 |[543906 |543907 |543908 | 543909
ine AN B UL, IR IR R K S8 DGSL DGSL
itk 4 [6 E [10 [12 [16 [ 20 [25
(i [mm] 10 -10
20 -20
30 -30
- 40 -40
= 50 -50
- - 80 -80
- - - 100 -100
- = = = 150 -150
- = = = = | - [ 200 -200
Je e = O -C
L BT - T FEATAE LR [ 1] -E3
P
ZZup O T L S A A AT -P
ity RS vy, R B T, S P -P1
- [ it R B g AU 2] Y3
T L S s, K BT, A -E
- | iR . AR . WU B Y11
T [2] -N
A7 BB SlIpAS A A

1] E3 i e R C
[2] Y3. Y11 fi/M7FE 30 mm

46

= Midk: www.festo.com/catalogue/.

Bl AR B - 2021/07



B F

/N & AAUEL DGSL

% F DADS R}
PR AL 4R
AN NS DU 6L M
RoHS &
B1 L1
B3 _| =1 L2
= ©
: @ @1 @
@ © ©
’ DADS-...-500
A
B4
(G i
= R I
¥
RERT s 54k
T RS | R B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3 L1 L2 w | =1 |HR ANGess il
[mm] gl
4 30 2 | 19 - | 04 | 28 | 179 | 75 2 40 | 45 | 90° | - |2 1086663 | DADS-AB-G6-4-30
500 500 27 1212468 DADS-AB-G6-4-500
6 50 31.2 1.4 - 0 2.8 22 8.2 2.5 63 6 90° - 4 1066625 DADS-AB-G6-6-50
500 500 33 1212476 | DADS-AB-G6-6-500
8 80 36.3 1.9 - 0.3 2.8 26.5 8.2 2 93 7 90° - 8 1087413 DADS-AB-G6-8-80
500 500 42 1212478 DADS-AB-G6-8-500
10 50 436 | 28 | 22 | 12 | 34 | 32 | 12 | 34 | 70 | 10 | 90° | 2 |11 1162400 | DADS-AB-G6-10-50
100 120 18 1090689 | DADS-AB-G6-10-100
500 500 75 1212479 DADS-AB-G6-10-500
12 50 51.7 2.7 2 0.5 3.4 38.8 | 12.8 | 4.25 72 10 90° 2 12 1162406 DADS-AB-G6-12-50
150 170 28 1090732 DADS-AB-G6-12-150
500 500 82 1212480 DADS-AB-G6-12-500
16 50 60 4.3 3.1 2.25 3.4 43.7 | 15.2 5 73 10 90° 2 21 1162410 DADS-AB-G6-16-50
150 173 49 1066591 | DADS-AB-G6-16-150
500 500 141 1212503 | DADS-AB-G6-16-500
20 50 74.8 3.6 2.8 1.2 4.4 53.2 18.9 6.5 74 10 90° 2.5 |28 1162412 DADS-AB-G6-20-50
100 124 46 1162415 DADS-AB-G6-20-100
200 224 83 1090823 | DADS-AB-G6-20-200
500 500 184 1212521 DADS-AB-G6-20-500
25 50 88.4 | 3.5 | 2.7 | 0.7 | 44 | 647 | 183 | 6 78 | 10 | 90° | 2.5 |34 1162417 | DADS-AB-G6-25-50
100 128 55 1162419 DADS-AB-G6-25-100
200 228 98 1090895 DADS-AB-G6-25-200
500 500 213 1212523 DADS-AB-G6-25-500
CE R
XFF 500 mm WEEF, &P CIEiZaRk 2 2508
WA il e £

2021/07 - i AR 67

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

47



/NI & 2L DGSL

i+

ch [l i E B DADM

o I R R P A SEBUMITTT ROL T M T S, L T N A
S AT/ U S BB 9%
o HICHOWEE e S B> BT SO 223 DU 2. L B o 3 K 0 15 1

o PAT O AT AT TG SME/SMT

> TR, 53

o PR A S P EFE

RF AT s 548

L1
L7 ‘ L3 ‘
[
60— S EEmE
[ ] [ ]
A-S-O-D- B BB
A A A A A A A

Ln
|

\74

L

oAk

FE IS A 4
FF:

FA AN
RoHS & #i

HARZH > Mik: dadm

B2 EE >

[1] SN

2] #EhHFF sk

- R

{7 DADM-EP-G6-10: SME/SMT-10
{7 DADM-EP-G6-16: SME/SMT-8

T3

B1

A B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 D5 EE H1 H2
@ 1] @ @
0.1 H7 H7
12,16 21 7 5 10 9.5 5.5 10 M5 M3 46.9 35.4
20,25 26.5 9 5.5 12 11 6.6 12 M6 M5 65.2 47.4

48

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR B - 2021/07



B F

/N & AAUEL DGSL

IS H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7
0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
12,16 26.9 8.9 16.9 12.7 90 60 60 51 45 12 15
20,25 36.4 12.4 23.4 17 120 80 80 68 60 16 20
TS 1 Iy 3 T4 T5 X1 =1 i NS BilRs
+0.2 +0.1 [g]

12 5 2.1 8 6.5 2.1 34.7+035 4.5 154 1492072 | DADM-EP-G6-10
16 37.4%045
20 6.8 2.1 10 8 2.1 48+0.5 2.5 340 1478121 | DADM-EP-G6-16
25 55.1+0:5
TR

| 1 X e e L
FEHEE 7BV HARZH > Mk zbv
6@ 12,16 FAF 5 v (a7 F b (o ) o7 AL B 9 L A A S T ) 560254 | ZBV-10-9 10
SEHiE ZBH HFAZH > Mik: zbh
C& 20,25 JAT s o o (a7 EE A (o )7 BRI 5% 90 B P A A5 T ) 8137185 |ZBH-12-B 10
1) BN
BN

RIS G s ot P AT O
oy, FAT TR ISCHRs A ) A7 B AR
BN A LN
B 55, M RZAENE
Bl S R 2C 2T 1

We I FH TSR 22 o R
Genh g SCA LA/ NI 5 30
{i1RTz 85

KA 7

T 3 9 % e S AT N TR JEE A
VAT T T A TRE AR I . WUEZE P
/MM 1.5 mm.

2021/07 - Fifiisf AR B

= P3k: www.festo.com/catalogue/...

49



/NI & 2L DGSL

i+

1 H: 2% 1 3% S 42 DADP kL
FE AP0 R il 01 4
RoHS A
L1 B4
= D3 D1
=
S |
A =it —1 35 ¢ |
H 1 [ -
- o © ©e® 1
4 ) @@I
& A
' ® Q}
D4
e
A gg — DADP-ES-G6-12
) — \ v
T
(& m / [T ©F
| 35 fen +
5 BS
; ==\ @
/rw——|—< T \m\ — ]
B \\&1—1 | HJ/ L3
> DADP-ES-G6-20
— [1]
[1] £0.02 & Ji 1% D3 i}
RFRRT 5
A B1 B2 B3 B4 BS D1 D2 D3 D4 H1 H2
(%] %] [%]
H7
12 53 20 10 34.5 25.5 M10x1 10 5.5 7 13 14
16 56 21 10.5 37 39.2 M12x1 10 5.5 7 15 12.2
20 70 24 12 47.5 - M14x1 11 6.6 12 20 20
25 80 30 15 54.5 58 M16x1 11 6.6 12 25 14
T A H3 H4 L1 L2 L3 T T G AN IR
g]
12 6.5 1 65 10 10 5.7 1.6 80 1812471 | DADP-ES-G6-12
16 7.5 2.8 61 10 8 5.7 1.6 70 1812472 DADP-ES-G6-16
20 9 - 85 20 10 6.4 2.6 185 1812473 DADP-ES-G6-20
25 10 11 80 20 10 6.8 2.6 160 1812550 | DADP-ES-G6-25
TR B
|5 e | i lires  |ms L
€ % ZBH BAZH > MIk: zbh
A\ [12,16 [0 TR b g S B QPR 8 3R L S0 P P 0 B 1) [ 186717 [zBH7 [10
R 7BV BARSH > Mlik: zbv
@ 20, 25 TR s s 2R (IR % v i S 2RI D830 B O B 3 M) 548806 ZBV-12-9 10
1) s
- £ ER

50

72 DADP-ES

o AEIRHI O AR

o QLB A A GG G ot

= Mdk: www.festo.com/catalogue/...

o HF /N G BRI G
M RUIE S N i
AR — B WUEZE gk
> T 51

o /N B AU 7
M Geah Tult5 T rpal
LA ZE A el

Bl AR B - 2021/07




B F

/NI & 20AUHL DGSL

TR

I TR WAEZ R | TTBEARAT Rs RS pUY

AR

0 1 28 nh 2% DYEF-...Y1 HAZE > MLL: dyef

4 - g, R R m P 1179810 | DYEF-M4-Y1 1
M 6 - 1179818 | DYEF-M5-Y1

8 - 1179831 | DYEF-M6-Y1

10 - 1179834 | DYEF-M8-Y1

12 DADP-ES-G6-12 1179837 | DYEF-M10-Y1

16 DADP-ES-G6-16 1179840 | DYEF-M12-Y1

20 DADP-ES-G6-20 1179863 | DYEF-M14-Y1

25 DADP-ES-G6-25 1179879 | DYEF-M16-Y1
0 1 2% nh 2% DYEFS-...-Y1 BARZH > WI: dyef
@f“@ 4 - PR, RiraEa, & |E 1152500 | DYEF-S-M4-Y1 1

6 - g 1152507 | DYEFS-M5-Y1

8 - 1152524 | DYEF-S-M6-Y1

10 - 1152536 | DYEF-S-M8-Y1

12 DADP-ES-G6-12 1152959 | DYEF-S-M10-Y1

16 DADP-ES-G6-16 1153004 | DYEF-S-M12-Y1

20 DADP-ES-G6-20 1153017 | DYEFS-M14-Y1

25 DADP-ES-G6-25 1153023 | DYEF-S-M16-Y1
i HE 2% 1 2% DYEF-...-Y1F HASE > Mk: dyef

4 - R R, SRR P1 548370 | DYEF-M4-Y1F 1
M 6 - 548371 | DYEF-M5-Y1F

8 - 548372 | DYEF-M6-Y1F

10 - 548373 | DYEF-M8-Y1F

12 DADP-ES-G6-12 548374 | DYEF-M10-Y1F

16 DADP-ES-G6-16 548375 | DYEF-M12-Y1F

20 DADP-ES-G6-20 548376 | DYEF-M14-Y1F

25 DADP-ES-G6-25 548377 | DYEF-M16-Y1F
0 HE 2% vh 3% DYSW HARZH > Wik: dysw

8 - WU R ZZ . Y3 548070 | DYSW-4-6-Y1F 1
M 10 - 548071 DYSW-5-8-Y1F

12 DADP-ES-G6-12 548072 | DYSW-7-10-Y1F

16 DADP-ES-G6-16 548073 | DYSW-8-14-Y1F

20 DADP-ES-G6-20 548074 | DYSW-10-17-Y1F

25 DADP-ES-G6-25 548075 | DYSW-12-20-Y1F
A5 %25 % DAYH HAZH > MlL: dayh

10 - 18 JH] DYSW-4-6 - 1165476 | DAYH-4 1
®M 12 DADP-ES-G6-12 1% ] DYSW-5-8 1165480 | DAYH-5

16 DADP-ES-G6-16 1 JH DYSW-7-10 1165484 | DAYH-7

20 DADP-ES-G6-20 1 ] DYSW-8-14 1165488 | DAYH-8

25 DADP-ES-G6-25 1 ] DYSW-10-17 1165491 | DAYH-10

1) R

2021/07 - i AR 67

= ik: www.festo.com/catalogue/...

51



/NI 5 20T DGSL

i+

TR BR
|5 F Lt | TS 5 [ Py
SENEEE ZBH BAZH > Mik: zbh
@ 4,6 AT A e . N & UL S TE 9 s 6 4 189652 ZBH-5 10
8,10,12,16 JENE) 186717 | ZBH-7
20,25 8137184 |ZBH-9-B
FEHEE 7BV BARSH > Mlik: zbv
@ 8,10 o Sd HEREMIAS /N & 2L DGSL 548802 | ZBV-M4-7 3
@% 12,16 o WG ELLy By E% R 548803 | ZBV-M5-7
E 5 20,25 548804 | ZBV-M6-9
1) g
NE 00
|5 f Lt B3] s W puY
15 GRLA HARZH > Mk grla
4,6,8 o HT AT E g 175041 GRLA-M3-QS-3 1
o X F RS 4, X AT A T G 42 — > GRLA-M3-QS-3 175038 GRLA-M3
10,12, 16 % 193137 | GRLA-M5-QS-3-D
% 193138 | GRLA-M5-QS-4-D
20,25 % 193143 | GRLA-1/8-QS-4-D
% 193144 | GRLA-1/8-QS-6-D
20,25 162965 | GRLA-1/8-QS-6-RS-B
162966 | GRLA-1/8-QS-8-RS-B
Pedd$k Qsm RS > Wik gs
@ 4,6,8 TR IR % 153301 | QSM-M3-3 10
10,12, 16 * 153304 QSM-M5-4
20,25 153307 | QSM-1/8-6
1) R
52 - P3k: www.festo.com/catalogue/... Bl AR B - 2021/07




/N & AAUEL DGSL

B F

IR, T/ G R AL DGSL A )47 B i3k DADM-EP-G6-10

ITRBE - BolIr %, AT CRUW, Wkl HARZH > Mik: smt
‘%%ﬁﬁ ‘ﬁ%mm ‘%&H. mgikr [T e
FEVETT ] [m]
I
E NN PNP AL, 3008, [k 2.5 % 551373 | SMT-10M-PS-24V-E-2.5-L-OF
% ik m8x1, 341, [Hl%h 0.3 Y 551375 | SMT-10M-PS-24V-E-0.3-.-M8D
ik mex1, 3%F, R 0.3 551376 | SMT-10M-PS-24V-E-0.3-Q-M8D
TSR - BHETFG, MT CHUEE, &Y BAZH > Milk: sme
S RN S T ‘%ﬁu, megcly  |[ires ‘ﬂ%
FEHETT IR [m]
I
LIPSV EC PN T LT ik mex1, 3%, [l 0.3 % 551367 | SME-10M-DS-24V-E-0.3-.-M8D
ﬁ% BgE, 3N, [ 2.5 % 551365 | SME-10M-DS-24V-E-2.5-L-OF
HRgE, 28, [k 2.5 Y 551369 | SME-10M-ZS-24V-E-2.5-L-OF
% QPN SN fi g sk M8x1, 3%, [H%Hh 0.3 173212 | SME-10-SL-LED-24
A, 3008, [ 2.5 173210 | SME-10-KL-LED-24

1) R RAR T /N & UL DESL-4.

BRI, FTrhalf B DADM-EP-G6-16

TR - BT 5%, M TR, R BAZH > Wik: smt
‘%%ﬁﬁ ‘n%ﬁm ‘@&u mager s ‘ﬂ%
[m]
I
| BT AR, PNP L, 308 2.5 s 574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
2 SRR TR, A fik M8x1, 3 4 0.3 S 574334 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
sk m12xt, 34 0.3 Y 574337 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN LA, 3R 2.5 Y 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0F
13k M8x1, 34 0.3 % 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
ITRBHE- B0IT R, MT TR, S8X HAZH > Mik: sme
‘%%ﬁﬁ ‘%%mm ‘%ﬁﬂ magl e ‘ﬂ%
[m]
I
| TAETHR AR, i L, 30 2.5 s 543862 | SME-8M-DS-24V-K-2.5-OF
?j” SEZ P 5.0 S 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
mag, 2 2.5 s 543872 | SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0F
ik M8x1, 34f 0.3 % 543861 | SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
s NGRS LT il 1 LA, 3tk 2.5 150855 | SME-8-K-LED-24
\@// UM T i M8xt, 3 6 03 150857 | SME-8-S-LED-24
ITRBE - g HAZH > MLk nebu
MO, M) AAZE, A7 AL S 155 A
[m]
HAAERE, M8x1, 3% ma, et 3 2.5 “ 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 % 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
HAIERE, M8x1, 34l B, et 3 2.5 Y 541338 | NEBU-M8WS3-K-2.5-LE3
5 s 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3

2021/07 - [ A8 51 = ik: www.festo.com/catalogue/... 53



/NI 5 20T DGSL

i+

AL bk ] .
Wi 6 -
R RN B DU 2 TR A5 PR R H2 0 DA B
RoHS & 41 DB L R
IRShay/Wh Ay G iRl A s %% CAD ¥4 > www.festo.com
Hy (1] BB (21 JR B 5 AT
JUA JUA CRCY | it 5 T | Pt pU?
DGSL/DGSL DGSL DGSL
4 4 - M3x7 DIN 9123 2 -
189652 | ZBH-59 2 10
6 4,6 - M3x10 DIN 9123 2 -
189652 | ZBH-5Y 2 10
8,10 4,6 548802 | ZBV-M4-7 1 3
8,10 8 - M4x12 DIN 9123 2 -
186717 ZBH-7% 2 10
10 10 - M4x14 DIN 9123 2 -
186717 | ZBH-79 2 10
12,16 8,10 548803 | ZBV-M5-7 1 3
12 12 2 - M5x14 DIN 9123 2 -
186717 | ZBH-79 2 10
16 12 - M5x16 DIN 9129 2 -
186717 ZBH-7% 2 10
16 16 - M5x18 DIN 9123 2 -
186717 ZBH-7% 2 10
20,25 12,16 548804 | ZBV-M6-9 1 3
20, 25 20 - M6x20 DIN 9123 2 -
8137184 | ZBH-9-BY 2 10
25 25 - M6x30 DIN 9123 2 -
8137184 | ZBH-9-BY 2 10

1) TEJE AL CRC2, FF45 FN 940070 Friife

B —E I MEI0AE Jy. A RER R BOK IR A6 o 2R SR M S T AR, 5 SR ) Tl R FH 376 BT U0k e o

2) .

3) WK (B A A LR T S R 2L

4) YRS

54

DAL N A S

gl

= Rik: www.festo.com/catalogue/...

Bl AR B - 2021/07



B F

/NI & 20AUHL DGSL

A Wk i
HAPS. HMSV K484 4 - HE
R AR B DU 2 AL RIAR BB T DA R
RoHS & 41 WAL LSRR

WK Zh /W Eh 3 5 AL AL E 2K CAD %4t > www.festo.com
EEle (1] TR Shis (21 WK shis TR

JUH JUH CRCY TS 5 | P o U2
SLG/DGSL SLG DGSL HAPS

8,12 4,6 189533 HAPS-11 1 1

12 8,10 2

18 8,10,12 189534 HAPS-12 1 1
DGC/DGSL DGC DGSL HMSV

8,12 4,6 548777 HMSV-47 1 1

18 8,10 548778 HMSV-48 1 1

18 12,16 2 189657 HMSV-41 1 1

25 12,16, 20, 25 548781 HMSV-51 1 1

32,40 20, 25 548780 HMSV-50 1 1
DGE/DGSL DGE DGSL HMSV

25 12,16, 20, 25 548781 HMSV-51 1 1

40 20, 25 2 548780 HMSV-50 1 1

1) RS CRC2, 454 FN 940070 biifE

Fotg — NI EILRE Ty AT AT RE 2 Ve BEKIN Y. S

2 HaBGE.

2021/07 - i AR 67

= ik: www.festo.com/catalogue/...

AT R BRI AN S AR, ORI Al R T 370 45 B U008 LA

55



/NI 5 20T DGSL

i+

R okt .
HMSV. DHAA KRG 4 TE R
R RN B DU 2 VAR ERA L 1 DA R
RoHS & #L DB L R
IRShay/Wh Ay G iRl A s %% CAD ¥4 > www.festo.com
Hy (1] IR 55 (21 JR B 5 AT
JUA JUA CRCY | it 5 | Pt pU?
EGC/DGSL EGC DGSL HMSV
50 4,6 548777 | HMSV-47 1 1
70 8,10 548778 | HMSV-48 1 1
70 12,16 2 189657 | HMSV-41 1 1
80 12,16, 20, 25 548781 | HMSV-51 1 1
120 20, 25 548780 | HMSV-50 1 1
EGSL DGSL HMSV
35 4,6,8,10 1088262 | HMSV-70 1 -
45,55 8,10 548803 | ZBV-M5-7 1 3
45 12,16 - M5x14 DIN 9123 2 -
186717 ZBH-7% 2 10
55 12,16 2 - M5x12 DIN 9129 2 -
186717 | ZBH-79 2 10
75 12,16 548804 | ZBV-M6-9 1 3
75 20 - M6x20 DIN 9123 2 -
8137184 | ZBH-9-BY 2 10
35 4,6,8,10 2 1088327 | HMSV-73 1 -
ELCC DGSL DHAA
60 8-50 5) - -
60 10-50 5) - -
70 12-80 5) - -
70 16-80 2 5) - -
90,110 20-150 5) - -
90,110 25-150 5) - -

1) MEE AL CRC2, F5 4% FN 940070 FriifE

Hotf—SEMMRINAE Ty A7 [ RE2™ A BRI R 6 o T 2T S SR M S nl L, AT ) TR 37 BB 00 L e«

2) .

3)  BRE R L SR N R AR BT IR 2L
4) XS L R P9 R

5)  JEROEHAL, O] DL e

56 kS

www.festo.com/catalogue/...

Bl AR B - 2021/07



	小型滑台式气缸 DGSL
	主要特性
	系统示例
	外围元件一览
	型号代码
	小型滑台式气缸 DGSL
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸


	小型滑台式气缸 DGSL-C/-E3
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	附件

